

БОРИСУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ СОКОЛОВУ 90 ЛЕТ!



14 мая 2013 года исполнилось 90 лет со дня рождения крупного ученого, выдающегося деятеля ракетно-космической техники, специалиста в области ЖРД и энергетических установок Бориса Александровича Соколова.

После окончания в 1947 г. Московского авиационного института Борис Александрович работал в НИИ-1 ("Центр Келдыша"). С 1953 г. работает в РКК "Энергия" - ОКБ-1 и в настоящее время он - советник Президента РКК "Энергия". При его непосредственном участии и под его руководством проведен огромный объем исследований, направленных на совершенствование основных характеристик двигателей, включая надёжность, систему аварийной защиты, технологичность конструкции. За годы его творческой инженерной деятельности созданы три типа рулевых ЖРД для ракетносителей, разработанных ОКБ-1, и шести типов ЖРД разгонных блоков, включая РБ ДМ. Общее количество запущенных космических объектов с его участием более полутысячи.

За свою плодотворную творческую деятельность Борис Александрович отмечен государственными наградами: Ленинской, Государственной и Правительственной премиями. Он, доктор техниче-

ских наук, профессор, Заслуженный деятель науки Российской Федерации, автор шести монографий, более двухсот статей и докладов, ста изобретений. Борис Александрович в отличной творческой форме, ведет активную педагогическую работу, являясь профессором кафедры "Ракетные двигатели" МГТУ им. Баумана и председателем Государственной аттестационной комиссии энергетического факультета МГТУ им. Баумана.

Дорогой Борис Александрович! Вы являетесь знаковой фигурой в отрасли и объединяете в творческом сотрудничестве специалистов разного уровня, старшее и младшее поколения ученых и инженеров. Ваши коллеги, друзья поздравляют Вас со знаменательной датой и желают Вам творческого долголетия. 

Коллектив редакции журнала "Двигатель" присоединяется к поздравлениям и пожеланиям коллег юбиляра.

